
Vente n° 551 du 19/03/2016    Matériel professionnel et Véhicules - 
Brocante

134 Avenue de l'Europe 83300 DRAGUIGNAN

 
 

Règlement exigé par chèque de banque, carte bleue ou virement bancaire pour les bordereaux supérieurs à 3000€

Le règlement par espèce se limite à 750€ pour les professionnels.
Présentation d’un KBIS de moins de 3 mois obligatoire pour les sociétés

Un chèque de garantie et une pièce d’identité correspondant au chèque sont obligatoires pour enchérir.

Frais acheteur volontaire (lots précédés d'un astérisque) : 14,400%

Frais acheteur judiciaire : 14,400%

HOTEL DES VENTES DE DRAGUIGNAN
VENTES AUX ENCHERES - ESTIMATIONS

134 Avenue de l'Europe

83300 DRAGUIGNAN

TEL : 04 94 50 62 47

FAX : 04 94 99 24 21jd.grossetti@orange.fr

N° catal. Lot Estimation

1 CITROEN NEMO

Immatriculation : CJ-789-YE

1e mise en circulation : 08/2012

Kilométrage au compteur (non garanti) : 86176

CTTE / 5 CV / GO

VEHICULE GAGE - MAINLEVEE DU GAGE SERA DONNEE DES LE 

VERSEMENT DES FONDS PAR LE MANDATAIRE LIQUIDATEUR 

(environ 2 mois après la vente aux enchères)

Contrôle technique fait le 07/03/2016

2000

2 RENAULT KANGOO

Immatriculation : 983 ANJ 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 209684

VP / 5 CV / GO

1 clef - boite manuelle - 2 portes - 2 places

Contrôle technique fait le 11/03/2016

état carrosserie MOYEN 

N° de commande 16002926

Draguignan Col de L'Ange

600*

3 PEUGEOT 309

Immatriculation : 845-XQ-83

1e mise en circulation : 11/1992

Kilométrage au compteur (non garanti) : 266014

7 CV / ES

NON ROULANT - état carrosserie moyen - usure pneus AV/AR 

50% - 5 portes - 5 places 

problèmes constatés : culasse démontée

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - LE CONTTROLE TECHNIQUE 

RESTE A LA CHARGE DE L ACQUEREUR

200
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N° catal. Lot Estimation

4 RENAULT CLIO

Immatriculation : 865 ATM 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 05/2004

Kilométrage au compteur (non garanti) : 213388

VP / 5 CV / ES

1 clef - boite manuelle - 2 portes - 2 places

Contrôle technique fait le 11/03/2016

problème rotule droite et gauche 

N° commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

400*

5 PELLE NEUSON 50Z3

NE DEMARRE PAS - NON ROULANT

POMPE INJECTION HS

POMPE DE GAVAGE HS

ENVIRON 5000 HEURES

5000

6 RENAULT MEGANE

Immatriculation : 876 BDG 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 03/2006

Kilométrage au compteur (non garanti) : 217600

VP / 5 CV / GO

5 PORTES - 5 PLACES - OPTIONS : CLIM + VE - BOITE MANUELLE

Contrôle technique fait le 14/03/2016

n° de commande : 16002926

DRAGUIGNAN COL DE L ANGE

500*

7 FORD TRANSIT

Immatriculation : CW-663-MA

1e mise en circulation : 04/2007

Kilométrage au compteur (non garanti) : 286312

CTTE / 7 CV / GO

NON ROULANT 

VEHICULE VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - LE CONTRÔLE 

TECHNIQUE EST A LA CHARGE DE L ACQUEREUR

Boite manuelle - 2 portes + 1 latérale - VE - réhaussé

Problème neiman - problème démarreur - manque 2 caches 

rétroviseurs - porte latérale abîmée

800

8 IVECO 

Immatriculation : 757-BAF-83

1e mise en circulation : 07/2005

Kilométrage au compteur (non garanti) : 105461

CTTE / 10 CV / GO

ATTENTION : IL MANQUE LE VERRIN DE BENNE + LA POMPE 

HYDRAULIQUE ET LA TELECOMMANDE

boite manuelle - état carrosserie moyen - usure pneus 50% - 2 

portes - 3 places - climatisation - vitres électriques

Contrôle technique fait le 15/01/2016

4000
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N° catal. Lot Estimation

9 FORD TRANSIT CUSTOM

Immatriculation : DB-029-LE

1e mise en circulation : 12/2013

Kilométrage au compteur (non garanti) : 123269

CTTE / 7 CV / GO

état carrosserie moyen - boite manuelle - usure pneus AV/AR 

50% - manque parechoc arrière - 3 portes + 1 latérales - 3 

places - climatisation - vitres électriques - régulateur - kit main 

libre

Contrôle technique fait le 16/02/2016

7500*

10 RENAULT CLIO 2

Immatriculation : 553 ANK 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 143026

VP / 4 CV / ES

1 clef - boite de vitesse manuelle - 4 portes - 5 places - vitres 

électriques

Contrôle technique fait le 11/03/2016

état carrosserie MOYEN - manques phares

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

500*

11 MICROCAR 

Immatriculation : AK-729-KT

1e mise en circulation : 01/2010

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

QM / 1 CV / GO

PB LEVIER DE BOITE A VITESSE 

BOITE AUTOMATIQUE

1500

12 RENAULT CLIO 2

Immatriculation : 988 ANJ 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 265265

VP / 5 CV / ES

boite de vitesse manuelle - 5 portes - 5 places - climatisation - 

vitres électriques

Contrôle technique fait le 09/03/2016

état carrosserie moyen - batterie HS

N° de commance : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

400*

13 MAZDA 3232.0

Immatriculation : 613-AAK-83

1e mise en circulation : 11/1997

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

VP / 6 CV / GO

NON ROULANT -  boite manuelle - état carrosserie moyen - usure 

pneus AV/AR 50% - 3 portes - 5 places - vitres électriques

RELEVE KMS IMPOSSIBLE A EFFECTUER

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - LE CONTRÔLE TECHNIQUE 

RESTE A LA CHARGE DE L ACQUEREUR

200
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14 NISSAN TINO

Immatriculation : CY-236-QR

1e mise en circulation : 05/2001

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CI / 7 CV / GO

NON ROULANT

PLAQUES INCHANGEES 703 APV 06

RELEVE KMS IMPOSSIBLE A EFFECTUER

300

15 RENAULT CLIO

Immatriculation : 348 BAD 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 07/2005

Kilométrage au compteur (non garanti) : 212293

VP / 5 CV / ES

NON ROULANT - PEDALE ACCELERATEUR DEMONTEE - 5 PORTES - 

5 PLACES - BOITE MANUELLE

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - LE CONTRÔLE TECHNIQUE 

SERA A LA CHARGE DE L'ACQUEREUR

n° de commande : 16002926

DRAGUIGNAN COL DE L ANGE

200*

16 RENAULT CLIO

Immatriculation : 302 AYP 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 03/2005

Kilométrage au compteur (non garanti) : 250060

CTTE / 7 CV / ES

NON ROULANT - 1 clef - boite de vitesse manuelle - 3 portes - 2 

places - vitres électriques

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA CHARGE DE 

L'ACQUEREUR)

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

200*

17 RENAULT CLIO 2

Immatriculation : 130 ALD 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 10/2002

Kilométrage au compteur (non garanti) : 119322

VP / 4 CV / ES

NON ROULANT - boite de vitesse manuelle - 5 portes - 5 places - 

vitres électriques

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE ( A LA CHARGE DE 

L'ACQUEREUR)

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

200*

18 RENAULT G230

Immatriculation : AK-941-QV

1e mise en circulation : 10/1989

Kilométrage au compteur (non garanti) : 205418

CAM / 24 CV / GO

2 PORTES 2 PLACES - BENNE + GRUE + BENNE PRENEUSE

Contrôle technique fait le 26/01/2016

3000*
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19 CITROEN BERLINGO

Immatriculation : 166 BJD 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

CTTE / 6 CV / GO

NON ROULANT - vitres électriques - climatisation - pas de clefs - 

manque rétroviseurs - manque siège conducteur

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE ( A LA CHARGE DE 

L'ACQUEREUR)

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

200*

20 MERCEDES ML 320 CDI

Immatriculation : DT 681 NT?

1e mise en circulation : 

Kilométrage au compteur (non garanti) : 66750

VEHICULE VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - CONTRÔLE 

TECHNIQUE A LA CHARGE DE L ACQUEREUR

Véhicule vendu sans carte grise. Provenance Italie, dernière 

immatriculation connue DT 681 NT

(Plaque d immatriculation manquantes sur le véhicule)

Documents communiqués : Situation administrative du véhicule 

(CERTIFICATO CRONOLOGICO) + Copie des documents 

d'exportation plus titre de propriété et carte de circulation.

GPS - Système Bluetooth - boite séquentielle et palette - 

régulateur de vitesse - climatisation - sièges électrique

Carosserie Etat moyen

référence AGRASC : 50924-109628

5000

21 RENAULT RXT GPL

Immatriculation : DH-537-JQ

1e mise en circulation : 04/1998

Kilométrage au compteur (non garanti) : 282569

VP / 7 CV / EG

NE DEMARRE PAS

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - LE CONTRÔLE TECHNIQUE 

RESTE A LA CHARGE DE L ACQUEREUR

300

22 CITROEN JUMPER

Immatriculation : CC-795-QS

1e mise en circulation : 01/2007

Kilométrage au compteur (non garanti) : 246220

CTTE / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 09/03/2016

1000

23 RENAULT TRAFIC

Immatriculation : BW-592-ZQ

1e mise en circulation : 10/2006

Kilométrage au compteur (non garanti) : 234886

CTTE / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 15/03/2016

2500
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N° catal. Lot Estimation

24 MERCEDES CLASSE B

Immatriculation : DR-900-XG ?

1e mise en circulation : 

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

référence AGRASC : 50924-109629

VEHICULE VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE - CONTRÔLE 

TECHNIQUE A LA CHARGE DE L ACQUEREUR

Véhicule vendu sans carte grise. Provenance Italie, dernière 

immatriculation connue WW-669-TX (immatriculation provisoire 

Française périmée)

(Plaque d immatriculation manquante sur le véhicule)

Documents communiqués : Situation administrative du véhicule 

(CERTIFICATO CRONOLOGICO) + Copie des documents 

d'exportation.

VEHICULE VENDU SANS CLEFS (ouverte) - Quelques coups  

Carosserie en mauvais état.

Système Bluetooth - climatisation - boite manuelle 6 vitesses - 

VE - 5 portes 5 places

1000

25 RENAULT ESPACE

Immatriculation : 266 BDX 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2006

Kilométrage au compteur (non garanti) : 186132

VP / 9 CV / ES

NON ROULANT - boite de vitesse manuelle - 5 portes - 7 places 

(manque un siège) - vitres électriques - climatisation - problème 

électrique

VENDU SANS CONTROLE TECHNIQUE (A LA CHARGE DE 

L'ACQUEREUR)

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

400*

26 TELESCOPELLE TM50 PINGUELY

avec 6 godets dont 2 sur engin

bac à béton + 1 paire de fourches 

Série 10037

Année 1987

5974,9 heures 

GO

Problème sur le bouton de marche arrière

4000
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N° catal. Lot Estimation

27 RENAULT MEGANE 2

Immatriculation : 153 AMS 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 02/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 167894

VP / 6 CV / ES

1 clef - boite de vitesse manuelle - 5 portes - 5 places - 

climatisation - vitres électriques

Contrôle technique fait le 09/03/2016

état carrosserrie bon - pas d'antenne - batterie HS

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

600*

28 RENAULT MEGANE SCENIC

Immatriculation : BA-937-VV

1e mise en circulation : 02/2001

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

VP / 6 CV / GO

SANS CLEFS

200

29 RENAULT CLIO

Immatriculation : 341 AYY 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2005

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

VP / 5 CV / ES

NON ROULANT - boite manuelle - 4 portes - 5 places - vitres 

électriques - climatisation - capot bloqué ( poignée HS )

VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (A LA CHARGE DE 

L'ACQUEREUR)

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

200*

30 RENAULT CLIO 2

Immatriculation : 192 AMH 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 01/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

VP / 5 CV / ES

1 clef - boite de vitesse manuelle - 4 portes - 5 places - vitres 

électriques

NON ROULANT VENDU SANS CONTRÔLE TECHNIQUE (à la charge 

de l'acquéreur)

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

200*

31 CITROEN BERLINGO

Immatriculation : AK-124-XA

1e mise en circulation : 02/2003

Kilométrage au compteur (non garanti) : 172809

CTTE / 7 CV / GO

Contrôle technique fait le 15/03/2016

800
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N° catal. Lot Estimation

32 RENAULT CLIO SOCIETE

Immatriculation : 265 BDX 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 04/2006

Kilométrage au compteur (non garanti) : 235764

CTTE / 6 CV / GO

boite de vitesse manuelle - 3 portes - 2 places - climatisation - 

vitres électriques

Contrôle technique fait le 09/03/2016

état carrosserie moyen - batterie HS - rétroviseurs cassés - feux 

arrières gauche cassés - manque antenne 

N° de commande : 16002926

Draguignan Col de L'Ange

400*

33 CITROEN BERLINGO

Immatriculation : 944 BWP 83

1e mise en circulation : 12/1997

Kilométrage au compteur (non garanti) : 212164

CTTE / 6 CV / ES

Contrôle technique fait le 16/03/2016

400

34 RENAULT CLIO 2

Immatriculation : 77 AFJ 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 10/2001

Kilométrage au compteur (non garanti) : 208369

VP / 5 CV / ES

1 clef - boite de vitesse manuelle - 2 portes

Contrôle technique fait le 10/03/2016

problème klaxon 

N° de commande 16002926

Draguignan Col de L'Ange

400*

35 1 Echelle aluminium à trois brins 60

36 1 appareil de contrôle de produit 80*

37 1 lot de divers materiels 30*

38 1 appareil de contrôle de produit 80*

39 1 lève chauffe-eau 30*

40 1 cuve à fuel 20*

41 SCOOTER sans marque apparente

VENDU POUR PIECES SANS CARTE GRISE

100

42 BETAMOTOR 

Immatriculation : 5695 ZB 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 06/1998

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

MTL / 1 CV / ES

POUR FERRAILLE

5*
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43 BETAMOTOR 

Immatriculation : 5690 ZB 83

Véhicule réformé DEPARTEMENT DU VAR - MARCHE 20150864

1e mise en circulation : 06/1998

Kilométrage au compteur (non garanti) : 

MTL / 1 CV / ES

POUR FERAILLE

5*

44 3 filtres à sable 50*

45 1 lot feraillage

+ grillages + benne a gravats

50*

46 1 lot comprenant 2 godets de

pelle

100*

47 1 BHR couleur vert 400*

48 1 BRH couleur jaune 400*

49 1 godet MECALAC 100*

50 1 tondeuse pour auto portée 60*

51 2 cuves a fuel 40*

52 1 palette de plastique 10*

53 Bétonnière mauvais état apparent sans moteur thermique

capacité 180 litres

50

54 Panneaux de signalisation 20

55 Petit lot de serre joint 10

56  consoles et gardes corps 30

57 Echafaudage en fer peint  ancien 80

58 1 Bétonnière  800Watts 175L 60

59 1 Brouette 20

60 1 lot de PVC 100*

61 tronçonneuse double pendulaire, marque RYKO modèle

DELTA matricule 417 année 2010, 750KG 220 VOLT

2500

62 1 KIT DE PORTES VITREES COULISSANTES

POUR MAGASIN

100*

63 3 règles d'angles MACC 80

64 70 étais 50

65 Règle vibrante thermique 50

66 1 frigo positif inox deux portes

FOSTER

150*

67 1 congélateur 20*

68 1 lave linge 20*

69 1 caisse de SAV 50*
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70 1 frigo four pizza deux portes

dessus de marbre 90x70x87 / 109H

200*

71 friteuse électrique VALENTINE 80*

72 friteuse électrique VALENTINE 80*

73 1 table inox avec étagère et

retour 68x78x95

80*

74 1 piano GARLAND 6 brûleurs 200*

75 1 table inox avec étagère et

retour VOGUE 60x60x91

60*

76 1 groupe électrogène PLUTONARC 150*

77 1 piano gaz 5 feux 80*

78 1 piano gaz 5 feux 80*

79 2 friteuses 60*

80 1 micro-ondes SHARP professionnel 40*

81 1 micro-ondes SHARP professionnel 40*

82 1 table dessus en verre fumé

piètement en fer. AU MIEUX

*

83 coffre fort CS HAFFNER 250*

84 copieur XEROS WORKCENTRE M118 de 2001 50

85 Lot de 76 paires de chaussures

d'Athétisme de différentes marques ASICS - NIKE - BROOKS - 

ADIDAS - MIZUNO

200*

87 monobrosse grise 80*

88 monobrosse TENNANT  443C ES 80*

89 compresseur 250 litres 150*

90 pistolet peinture 40*

91 1 micro-ondes SHARP professionnel 40*

92 1 lot de linge de maison

et d'effets personnels

20*

93 2 aquariums

AU MIEUX

94 machine à glaçons 20*

95 deux petites armoires deux portes 40*

96 1 step 5

97 1 chauffage 20

98 Trépied HILTI pour carroteuse 80

99 1 grill 40*

100 1 moulin  à café 20
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101 Etagère surélevée en inox (sans les

lampes chauffantes)

120*

102 tondeuse QUANTUM 50 BRIGGS et STATTON 80*

103 tondeuse RASER VANTAGE 35 50*

104 tondeuse SWORN  BRIGGS et STATTON 80*

105 panini deux zones BUFFALO 60*

106 1 salamandre LINCAT 60*

107 Caisse MACC 30

108 1 Groupe électrogène 4000Watts 50

109 1 lot de vannerie 10*

110 1 lot de luminaires 10*

111 1 caisse de SAV 30*

112 1 Copieur CANON Image RUNNER C1028

If

20

113 1 pompe à bière électrique KRUPS  20 /  30

114 1 moulin à café SANTOS  20 /  30

115 1 machine à café à 2

percolateurs avec filtre

 50 /  60

116 1 table inox avec étagère haute 80*

117 1 table inox avec étagère haute 80*

118 1 lot de 2 réfrigérateurs 60*

119 1 plonge deux bacs inox 80*

120 1 table inox avec étagère haute 80*

121 1 plancha LINCAT gaz 100*

122 1 lave main inox 20*

123 1 plan de travail droit avec

étagère

 25 /  20*

124 table inox à deux étagères 100*

125 1 plonge inox un bac avec

douchette

80*

126 1 machine à glaçons DIAMOND  60 /  70

127 1 lave verre SM  40 /  50

128 1 congélateur FOSTER 100*

129 1 piano deux feux GARLAND 200*

130 plan de travail avec deux bacs 80*

131 1 bureau. AU MIEUX*

132 four à pizza MAN MODENA 250*
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133 1 lot comprenant 1 bureau, 8

caissons à 3 tiroirs et 5 fauteuils dactylo

100

134 1 Compresseur MECAFER 50

135 1 lot comprenant 8 caissons à

3 tiroirs et 6 fauteuils dactylo, 2 chaises visiteurs et 1 paperboard

100

136 1 four RATIONAL COMBI MASTER

+ avec socle pour grille

250*

137 1 échelle quatres étagères 50*

138 1 four RATIONAL COMBI D-86894 250*

139 échelle quatre niveaux 50*

140 lave vaisselle pro inox MAIDAID 120*

141 rétrophare 80*

142 1 saladette sur roulettes contour en

marbre dessus vitré

200

143 2 tables basses en stratifié 20

144 Un adoucisseur d'eau 100*

145 ponceuse à carreaux 50*

146 monobrosse SORMA KOBRANETTE 500 80*

147 1 banque réfrigérée à deux portes

inox avec saladette

150*

148 firgo positif LEC 100*

149 frigo positif LEC 100*

150 lave vaisselle MAIDAID C500 120*

151 échelle inox pour panier vaisselle 60*

152 1 lot comprenant 2 dessertes laquées

rouge et 3 meubles étagères en stratifié blanc

20

153 vitrine réfrigérée MIGAN inox 150*

154 1 lot détagères inox

+ support mural

80*

155 hotte

+ ses élements

60*

156 1 nettoyeur KARCHER K3.20 30

157 Tournevis électrique BLACK ET DEKER 10

158 ponceuse à bande ( bois )

MAKITA ( gros modèle ) 9401

80

159 1 chargeur de batterie 10

160 Disqueuse SKILL 20

161 1 Scie sabre BERNER 50
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162 Balais, râteaux, masses, pieds de biche,

barres à mine

30

163 Scie circulaire marque MAKITA 20

164 1 Marteau piqueur BOSCH 80

165 toupie ( moulure dans le bois

) GEREX GX450TD

150

166 1 aspirateur SORMA 10

167 1 scie sauteuse AWLOP ( petit

modèle )

10

168 1 petite ponceuse TECHNI 10

169 1 perforateur BOSCH 50

170 1 Rallonge 10

171 1 Carrelette à main 10

172 Cloueur BERNER 50

173 Lot comprenant

Caisse à outils

+ Pistolet à colle 

+ Petit lot de chevillette

+ Petits matériels consommables

+  Cisaille

60

174 1 coupe tuile 10

175 Pistolet à colle BERNER 30

176 1 booster ELEM 20

177 1 projecteur 20

178 Lot comprenant

Niveau laser SPECTRA avec trépied WURTH

+ Mire

60

179 2 pulvérisateurs 10

180 1 imprimante HP laserjet CP1515 20

181 1 ordinateur portable ACER 80

182 1 ordinateur portable ACER 80

183 Scie circulaire WURTH 20

184 1 lot comprenant 1 tour PC

sans marque apparente, 1 imprimante fax HP, 1 imprimante 

OFFICEJET G55 et 1 écran LCD

40

185 1 lot comprenant ordinateur ACER, 1

écran LCD et 1 imprimante fax BROTHER

20

186 1 lot de téléphones ALCATEL et

ASTRA

50

187 ceintreuse béton 10

188 1 ordinateur portable ACER 80
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189 Niveau laser avec un trepied WURTH MLL08 40

190 1 lot de sac à main 40*

191 1 lot de mercerie 10*

192 2 Niveaux laser dont 1 pour pièce 40

193 Disqueuse en 125 DEWALT 20

194 Visseuse SKILL sur batterie sans chargeur 10

195 1 niveau laser WURTH MLL08 40

196 Visseuse filaire WURTH MASTER 10

197 Scie sabre WURTH SBS 1000-VES 40

198 Lot comprenant

Equerre

+ Enrouleur électrique

+ Trousse à outils

+ Petit matériel de maçonnerie

+ Caisse avec petit matériel

+ Divers consommables

20

199 1 lot de consommables  10 /  0

200 1 escabeau 4 marches 20

201 1niveau laser WURTH WLL05 40

202 Perceuse filaire HILTI 40

203 Visseuse WURTH sur batteire avec chargeur 40

204 Visseuse WURTH sur batterie avec chargeur 40

205 1 ordinateur  avec écran LCD

DELL

30

206 Une presse numérique DOCUCOLOR 6060 marque

XEROX avec un Ferry XEROX CREO

500

207 un DOCUCOLOR 2045 marque XEROX avec

un Ferry EX2000

500

208 Lot de bustes 50*

209 banque inox à trois portes, quatre

tiroirs + bain marie + trois étagères (ILOT)

300*

210 1 ensemble table, chaises et banc

en plastique blanc

20*

211 1 lot comprenant 2 meubles hauts,

3 colonnes, 1 meuble TV, 1 table basse, 2 tabourets en pin. On y 

joint 1 meuble bas et un petit buffet en stratifié ainsi qu'une 

chaise dactylo

50*

212 1 bibliothèque en stratifiée noire et

vitre fumée et une colonne d'angle assortie + 1 armoire à trois 

portes dont une composée d'un miroir en placage AU MIEUX

5
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213 Lot comprenant 2 petite tables basses,

l'une à plateau en verre et piètement en métal, l'autre à 

plateau en mélaminé blanc et piètement chromé. DESIGN. AU 

MIEUX

214 Lot de meubles comprenant 1 commode

à 4 tiroirs et 1 table d'appoint laqués blanc. AU MIEUX

*

215 1ensemble de 4 chaises paillées. AU

MIEUX

*

216 1 paire de petits meubles ouvrant

par 2 portes. AU MIEUX

*

217 Lot comprenant 1 table basse et

1 pouf en bambou. AU MIEUX

218 Tableau de White (23 x 28

cm). AU  - Lit à une place en pitchpin 128 x 205 x 124 cm. 

+niche. Chevet en chêne  45 x 30 x 57 cm + ensemble de 3 

œuvres par Elisabeth MARTIN VALLAS (20ème siècle) : Acrylique 

sur toile souple "Composition" (106 x 90 cm) et (115 x 98 cm)/ 

Laine tissée, torsadée et frangée "Composition" (76 x 56 cm) AU 

MIEUX

219 Canapé à deux places en tissu

écru + Lot comprenant 4 chaises et table en plastique, un 

guéridon, un meuble TV, un meuble blanc et une servante à 

roulettes + carton de décoration diverses. AU MIEUX

220 Bureau en pin ouvrant par 3

tiroirs en caisson. AU MIEUX

221 1 table de salle à manger.

AU MIEUX

222 Lot de meubles comprenant 2 coffres

(rose et chocolat) + 1 table basse en chêne + 1 banc à niche 

avec coussin rouge. AU MIEUX

*

223 Lot de meubles comprenant 3 chevets

chiffonniers peints chocolat + 2 petites tables travailleuses + 3 

tables gigognes en chêne. AU MIEUX

*

224 Encadrement de lit à deux places

en palissandre, accolé de deux tables de chevet. DESIGN, vers 

1960. AU MIEUX

225 Lot comprenant 1 rocking-chair

+ 1 fauteuil en rotin blanc + 1 chaise paillée + 1 chaise 

américaine + 1 fauteuil d'angle. AU MIEUX

*

226 Fauteuil à bascule en bois laqué

blanc et garniture de tissu rouge. AU MIEUX

*

227 1 commode ouvrant par 4 tiroirs

dessus en marbre blanc. AU MIEUX

*

228 Lot de meubles comprenant 3 tabourets

+ 2 sellettes + 1 table roulante. AU MIEUX

*
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229 Lot de meubles comprenant 1 paire

de chevets laqué blanc + 1 paire de chevets chiffonniers laqué 

blanc + 1 paire de chevets à niche peints chocolat + 1 chevet 

à niche et dessus marbre. AU MIEUX

*

230 Suite de 6 chaises à assise

en skaï blanc et palissandre. DESIGN, vers 1950 + 1 table de salle 

à manger, vers 1950. AU MIEUX

*

231 Lot de meubles comprenant 2 vitrines

stratifié et portes vitrées + 1 meuble colonne à rideau + 2 tables 

à pieds galbés. AU MIEUX

*

232 1 meuble machine à coudre SINGER

+ 1 meuble de couturière à compartiments déployants. AU 

MIEUX

*

233 1 armoire ouvrant par 2 portes

et 4 tiroirs (1 manquant). AU MIEUX

*

234 1 lit à barreau en fer

blanc et doré. AU MIEUX

*

235 Armoire penderie en palissandre ouvrant par

quatre portes. Travail scandinave, vers 1960. DESIGN. 220 x 176 x 

61 cm. Accidents. AU MIEUX

236 Marc RAMBEAU (1945). Gouache aquarellée sur

Canson. Composition ou Paysage du bush australien.. Signé en 

bas à droite. 53 x 74 cm

 15 /  30*

237 Christian ESTRADE : Aquarelle "La Plage

à Ostende". Signé en bas à droite. 26 x 40 cm

 10 /  15*

238 Ecole allemande du 20ème siècle, E.

SCHULER : Deux huiles sur carton formant pendant « Nature 

morte au bouquet ». Signés en bas à droite. 32 x 44 cm. AU 

MIEUX

*

239 Marc RAMBEAU (1945). Gouache aquarellée. Composition

ou Nu féminin. Signé et daté 90 en bas à droite. 51,5 x 72 cm

 15 /  30*

240 Georges JULIEN (20ème siècle) : Huile

sur toile « Paysage d’automne ». Signé en bas à droite. 56,5 x 38 

cm. AU MIEUX

*

241 Ecole du 20ème siècle. Composition en

bleu. 68 x 48 cm

 10 /  20*

242 S. CHALEL. Nature morte à la

bougie et aux fruits. Signé en bas à droite. 50 x 61 cm, AU MIEUX

*

243 23 pièces encadrées, diverses gravures sur

papier. AU MIEUX

*

244 Lot de 8 pièces encadrées. AU

MIEUX

*

245 Lot de 4 tableaux : J.

VICONTI. Nature morte aux tournesols. Huile sur isorel. Signé en 

bas à droite. 65 x 50 cm. R. CLOSSET. 3 huiles sur isorel. 49 x 40 

cm. AU MIEUX

*
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246 Ecole du 20ème  siècle, M.

DRAPIER : Aquarelle « Vue de rue ». Signé en bas à droite. 38,5 x 

29 cm. AU MIEUX

*

247 D'après Gustave DORE. Ensemble de 6

gravures, par J.H BAKER. Env. 24 x 18 cm. AU MIEUX

*

248 Projet pour éventail. Soie peinte. L

: 51 cm. On joint 2 tableaux sur tissu

 5 /  10*

249 Lot comprenant 2 coupelles en verre

pressé-moulé + 1 cendrier en cristal taillé, SAINT LOUIS. AU MIEUX

*

250 12 couteaux à manche en corne.

AU MIEUX

*

251 Lot de 4 assiettes décoratives  10 /  20*

252 Nécessaire de toilette dans une pochette

en cuir rouge. AU MIEUX

*

253 2 plats, l'un en verre à

décor de dentelle, l'aitre en cuivre ciselé. AU MIEUX

*

254 Lot céramique divers, comprenant 1 bouteille,

vases, pichet,… AU MIEUX

*

255 CHOISY LE ROI (Manufacture Hippolyte Boulenger).

Suite de 4 assiettes en faïence fine imprimée à décor en grisaille 

figurant les journalistes célèbres, aile en camaïeu bleu. Edmond 

About, Timothée Trimm, H. de Hem, de la Bedollière. Fin du 

19ème siècle. Diam. 19,5 cm. AU MIEUX

*

256 Lot comprenant 1 plateau vernissé brun

+ 1 groupe en porcelaine allemande (accident) + plateau à 

service de déjeuner. AU MIEUX

*

257 Partie de service à liqueur en

verre ambré à décor émaillé, comprenant 1 carafe et 3 verres. 

Début du 20ème siècle. AU MIEUX

*

258 Lot comprenant de 3 embouts de

cordon de rideau + 1 monture de jatte en métal argenté + 1 

paire d'œufs peints sur socle en bois + 1 paire de petits vases 

couverts sur socle en bois

 10 /  15*

259 Ensemble de 19 ouvrages de littérature

diverses

10*

260 Les petits mémoires de Paris

Paris, Porbon - l'Ainé 

5 volumes illustrés par Henri Boutet - 20 eaux fortes

 15 /  30*

261 FORAIN - Doux pays

Paris, Plon, 1897 Relié 189 dessins de Forain 

Edition Originale. Bon état

 15 /  30*

262 Suite de 6 couteaux et 6

fourchettes de table à manche à décor émaillé. Dans un écrin. 

AU MIEUX

*

263 2 cartons de vieux papiers, cartes

postales, photos, revues, journaux… AU MIEUX

*
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264 Lot comprenant assiettes, coupelles, linge divers…

AU MIEUX

*

265 Lot comprenant 2 coussins

+ 1 nappe. AU MIEUX

*

266 Lot comprenant 1 vase, pied de

lampe, appliques… AU MIEUX

*

267 Machine à coudre BERNINA Record. AU

MIEUX

268 Fort lot de flacons. AU MIEUX*

269 Lot Arts de la Table, comprenant

plusieurs parties de services à café en inox et porcelaine. AU 

MIEUX

*

270 Lot en céramique comprenant 2 vases

+ 1 pot couvert. AU MIEUX

*

271 Lot en céramique comprenant des coupelles

à avocat, bols à riz et leurs cuillères, parties de services à café, 

parties de services à saké, bonbonnière. AU MIEUX

*

272 Ensemble de 100 cartons de livres

divers (romans - albums - poche)…

200*

273 Lot de bijoux fantaisie comprenant 1

bague + 1 bracelet + 1 paire de clous d'oreille

 20 /  30*

274 Collier de perles grises de forme

ovale, avec pendentifs

 10 /  15*

275 1 téléphone portable HTC sans chargeur 60

276 Lot comprenant 2 boites à cigarettes

+ 1 cendrier de poche en métal argenté + 1 vide-poche en 

porcelaine. AU MIEUX

*

277 Montre de poche en métal argenté

NORTON SPORT. AU MIEUX

*

278 SWAROVSKY. Bague à monture en métal

plaqué or et cristaux multi-facettés. Dans sa boite d'origine

 30 /  40*

279 Shaouabti de style égyptien en terre

grise (éclats)

 Ht : 11cm

 15 /  20*

280 Lampe à huile Byzantine en terre

cuite grise.

Lg : 8cm

 30 /  40*

281 Lot de broches militaires  5 /  10*
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